

光復商工數位學習 開啟無邊界教室

新生始業輔導 每人發放平板電腦 開學時就能將載具與數位內容運用於課堂



圖：校長李秋嫻(前排左三)和所有一級主管以及全體新生人手一台平板大合影。(記者黃寓中／攝)

李秋嫻表示，光復商工以豐富的新生始業輔導課程迎接今年的新生，特別是提供全校所有學生人手一台平板的大禮，相信在光復商工學習的學生們必定是收穫滿滿、幸福滿滿。

校長李秋嫻表示，非常感謝教育部「班班有網路 生生用平板」的政策補助，幫助偏鄉弱勢學習的孩子，能分享全球數位化學習的機會，讓偏鄉的孩子除了不因疫情中斷學習外，更可以透過平板的數位學習，進一步去追求學習的深廣度，翻轉孩子的學習模式。

身為全國唯一一所設有餐飲雙語實驗班的高職，在始業輔導活動中也介紹學校雙語政策的推動，由貝里斯來的外師 Z. H. 非常開心來到光復商工任教，期待與所有學生進行豐富有趣的英語教學。

葉志明表示，除了提供全校師生人人一台平板之外，也提供部分筆電的借用，讓學生隨時隨地主動思考、提出疑問、蒐集資訊、解決問題，更可以讓學生在疫情之下因應線上上課的學習不間斷。

透過教育部「推動中小學數位學習精進方案」的補助，光復商工在「班班有網路 生生用平板」政策之下，一一學年度讓全校所有師生每人都能擁有一台平板電腦，所有教師再搭配一台手寫板，九月開學時就能將載具與數位內容運用於課堂教學，以無邊界的教室開啓數位學習的新世代。

今年招生率達九成

光復商工今年有餐管(雙語實驗班)、烘焙、汽車、電機、資處等五科招生，招生率達九成，新學期即將開學，光復商工廿五日辦理新生始業輔導，學校將嶄新的平板發放到每位新生的手中，讓全校所有師生每人都能擁有一台平板電腦，所有教師再搭配一台手寫板，九月開學時就能將載具與數位內容運用於課堂教學，以無邊界的教室開啓數位學習的新世代。

記者黃寓中／報導